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YBaxaemas Haranbs! Ecnu nocrne u3nedeHus: OT ypOreHUTAIbHON HH(PEKLIUYU MEHSIICS TI0JIOBOM
mapTHep, To o06cnenoBaHue Ha HHPEKIUKU 00s13aTeIbHO He00X0oMMO TOBTOPUTE. [lenanu nu Bam
ITUCTOCKOMKI0? ONUIIKUTe IOTPOOHO CBOM CUMIITOMEL. B psife ciydyaeB XpOHUYECKUM IUCTUT
IIPOTEKaeT JIATeHTHO, IIPX 3TOM Ha0/TI0al0TCs HOpMaJibHEIE aHATU3bl MOYH, OTCYTCTBHE
B030ymuTens npu 0akmoceBax. MHCTpyMeHTabHBIE MeTOOBl 00cmemoBanuit (Y3U U IUCTOCKOIINS)
TakXkKe He JaioT IOATBEPKAEHUS 9TOTO AuarHo3a. Bo3aMoXKHO, 9YTO B TaKOM ClIy4dae pedb UOEeT O
IIUCTAJITAU - 3TO OOJIM UJIM YYBCTBO AUCKOMGOpPTa Haf T00KOM, 00K ¥ OUCKOM@OPT Ipu
MOYEHCITyCKaHWY IIPY HOPMaJIbHOM Mo4e. ITO 3a00JjieBaHUe TaKXKe Ha3bIBal0T HEBPO30M MOYEBOTO
ITy3HIPS, OH BCTPEYAETCS TOIBKO Y KEHIWH. [IpuuyrHa Heu3BecTHA. SICHO, YTO KaJI0ObI ITOSIBIISIOTCS
IIPY TOPMOHAJIbHLIX HaPYLUIEHUSX U B OOJIBITUHCTBE CIy4YaeB 3aBUCSAT OT PACCTPOUCTB
KpoBoOOpallieHus B 0071aCTH TPeyroyibHUKa JIbeTo U MIEeWKH MOYEBOT0 ITy3hIPsI B CBSI3U C MECTHBIMU
IIaTOJIOTMYECKUMHU IIPOLieCCaMy B OKPYy2KalOIIUX OpraHax, IepBOe MeCTO CPeyd KOTOPHIX
IPUHAAJIeXKUT FeHUTaNuAIM. Kak mpaBuiio, IIpy CONOCTaBIeHKHU XKajlo0 O0IbHOM C pe3yIbTaTaMu
o0cemoBaHUM, MOKHO TOBOPHUTh O HAIMYUHU HAHHOM IATOJOTHX (MOYa HOpMaJbHas, IPU
ITUCTOCKOIIMY U3MEHEeHUH Ha CTU3UCTOM 000/109Ke He HaOI0gaeTcs, TOJIbKO JIUIITh K3MEeHEeHUs B
obnactu TpeyroibHUKa). O6g3aTeIbHO OOJIKHEI OBITH 00CTIeNOBaHbl TeHUTAIUU. ParoHanbsHoe
JledeHre UUCTaJTUH 3aKIi0o4aeTcs B yCTpaHeHun 3ab60neBaHul KeHCKOoi 1mojoBoi cdepsl. C
yBazkKeHHEeM.



